
  質　　　 　問　　 　　内　 　　　容 昨年 → 今年

1 学校の教育目標・ 心の教育 ３本柱・ 努力目標等に共感できる 90 ○ 95

2 学校は、心豊かで自主性のある生徒を育てようとしている 84 84

3 学校は、生徒に人として必要な規範意識や人との関わり方を学ばせようとしている 85 85

4 学校は、地域を理解したり、連携しようとしたりしている 91 92

5 学校は、保護者に対して、生徒の様子を連絡したり連絡を図ろうとしたりしている 82 △ 77

6 学校は、保護者に対して、生徒の様子や健康安全等の情報を適切に伝えている 81 79

7 学校は、生徒のことについて、適切に相談に応じてくれる 84 82

8 学校は、臨時休業中の連絡を適切に行っている 75

9 学校は、スクールカウンセラーに相談しやすい体制を整えている 79

10 教職員は、生徒の教育に熱心に取り組んでいる 81 83

11 教職員は、生徒に卒業後の進路や職業について適切に指導をしている 66 ○ 75

12 教職員は、協力して生徒の指導に当たろうとしている雰囲気が感じられる 78 80

13 教職員は、生徒に基礎学力を身につけさせようと取り組んでいる 81 83

14 教職員は、楽しい授業やわかりやすい授業を実践している 76 77

15 学校は、臨時休業中の学習課題の設定を適切に行っている 66

16 学校は、生徒のまちがった行動に対して、きちんと指導を行っている 84 84

17 教職員は、生徒をよく理解しようとしている 75 77

18 教職員は、必要に応じて家庭訪問や電話連絡を行っている 84 85

19 学校は、暑い時期及び寒い時期の服装について配慮している 73

20 生徒は、部活動に積極的に楽しんで取り組んでいる 87 89

21 生徒は、体育祭に積極的に楽しんで取り組んでいる 95

22 生徒は、合唱祭に積極的に楽しんで取り組んでいる 94

23 生徒は、自ら進んであいさつをしている 87 90

24 生徒は、自ら進んでおもいやりの心を伝えている（気配り・感謝・手助け・ボランティアなど） 82 84

25 生徒は、自ら考え、行動している 79 ○ 84

26 生徒は、保護者に、学校の様子を話したり学校からの連絡を伝えている 77 80

27 学校は、登下校指導など安全指導に努めている 87 83

28 学校は、生徒の健康面を配慮しながら指導に努めている 88 90

29 学校は、アンケート調査を実施するなど、いじめの早期発見に努めている 74

30 学校は、コロナウィルス感染症防止対策に努めている 82

31 学校は、施設・設備をよく整備している 88 90

32 ＰＴＡ活動は、活発に行われている 90 △ 82

33 生徒は、楽しく元気に登校している 90 94

34 学校は、いじめのない学校づくりにとりくんでいる 84 87
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　　　令和２年度　学校教育アンケート（保護者用）結果

Ａ：そう思う　Ｂ：ほぼそう思う　Ｃ：あまり思わない　Ｄ：思わない Ａ＋Ｂ

回答率　７８％

274名中　214名回答
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